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Командування Чорноморського флоту РФ
готується залишити Севастополь - "АТЕШ"
Агенти "АТЕШ" повідомляють: штабні структури ЧФ Росії
опрацьовують плани переїзду з окупованого Криму до Новоросійська

Богдан Гірник
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Командування Чорноморського флоту планують перенести з Севастополя до РФ - АТЕШ

 

Командування Чорноморського флоту Росії готується перенести
залишки органів управління з окупованого Севастополя до
Новоросійська. Частина офіцерів уже діє на власний розсуд, не
чекаючи офіційних наказів - вивозить родини і позбавляється
майна. Настрої всередині керівництва флоту - пригнічені: ті, хто
розуміє реальну картину, не зволікають.

У штабних структурах ЧФ РФ ведеться активне опрацювання варіантів
переміщення органів управління до Новоросійська. Колишні місця
дислокації на півострові, включно зі штабом авіації на вулиці
Гоголя, послідовно втрачають функціональність, за даними
партизанського руху "АТЕШ". Частина офіцерів уже займається
практичними питаннями переїзду, не чекаючи офіційних розпоряджень
- вони перевозять сім'ї, позбавляються майна й облаштовуються на
новому місці в Новоросійську.

27 травня Сили оборони України завдали удару по штабу авіації
Чорноморського флоту Росії на вулиці Гоголя в Севастополі. За
словами окупаційної влади, по "адміністративній будівлі" нібито
вдарила ракета Storm Shadow. Відтоді удари по півострову лише
наростають, а логістична ситуація для окупантів у Криму
кардинально погіршилася.

Всередині керівництва флоту настрої пригнічені - дехто розуміє,
що відбувається на півострові, і не збирається зволікати.
Перенесення органів управління є логічним наслідком
систематичного тиску на інфраструктуру флоту в Криму - утримання
штабних структур на півострові стає для окупантів дедалі дорожчим
і ризикованішим.

Що змусило окупантів покинути Крим

Всередині командування ЧФ РФ зростає напруження через регулярні
удари по об'єктах у тимчасово окупованому Криму та ускладнення
логістичної ситуації. Раніше до Новоросійська перебралася більша
частина військових кораблів, які раніше дислокувалися на
захопленому українському півострові. Тепер, судячи з наявних
даних, настала черга і штабних структур.

Останній значний корабель російський флот вивів із Севастополя до
Новоросійська 15 липня - це був сторожовий корабель
"Буревестник". Ті кораблі, що мали проблеми з бойовою готовністю,
залишилися в Криму, а ті, що були на ходу, - вивели до
Новоросійська. Тепер аналогічна доля може спіткати й управлінські
структури флоту.

Флот Росії втратив Крим як базу

Кораблі Чорноморського флоту РФ уже зазнавали ударів
безпосередньо в Новоросійську - атака СБУ та Сил оборони
пошкодила п'ять кораблів РФ у порту, троє російських військових
загинули, а ще 16 отримали поранення, крім того, спалахнула
пожежа на стратегічному нафтоналивному терміналі "Шесхарис".

Британська розвідка вважала, що основним завданням нового
командувача ВМФ Росії стане стабілізація безпекової ситуації в
Чорному морі - призначення нового командувача Чорноморського
флоту відбулося після відсторонення вже другого очільника флоту з
початку повномасштабного вторгнення та після чергової втрати
важливого судна.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Мости до Криму під ударом - військовий Алекс розповів, як
власна зброя України змінює правила гри

 У Криму пролунали потужні вибухи - повідомляють про удар по
Сакській ТЕЦ та перебої з електропостачанням

 Дрони СБС атакували хімзавод Титан у Криму - виробництво
зупинилося
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